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Data & Dokumenty
k o n f e r e n c e
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Závěrečná zpráva z konference 

Data & Dokumenty 2009

Základní data:

• Termín konání: 24. červen 2009
• Místo konání: hotel Diplomat, Praha
• Účastníci: IT odborníci, IT manažeři, IT konzultanti, CIO a CEO manažeři, ředitelé, management  

  a ostatní pozice z řad českých fi rem, úřadů a institucí
• Počet účastníků: 88

Generální partner: Česká pošta, s. p.

Partneři:  Mediální partneři:

Software602 a. s., Infl ex, Exon s.r.o., Kofax, STORYFLEX  Svět hardware, IT Systems, PVS,
Corpus Solutions, ICZ, CNZ, WinStrom s.r.o., ha-vel s.r.o. HANDY MEDIA, friendlyway s.r.o.

Report:

Problematika elektronických dat a dokumentů se bytostně týká každého z nás – ať si to připouštíme, nebo ne. 
A navíc do této oblasti přichází revoluční novinka, projekt datových schránek. Dost důvodů k tomu nachystat 
konferenci věnovanou právě této problematice.

Konference dostala název Data & Dokumenty 2009 a proběhla v tradičních prostorách pražského Hotelu 
Diplomat pod neméně tradiční patronací společnosti 4U SUPPORT ve středu 24. června 2009. A to za nemalého 
zájmu posluchačů (91 platících účastníků) i partnerů.
Po obvyklém přivítání a sdělení základních organizačních záležitostí se na plné obrátky rozjel přednáškový 
maraton. Začal vystoupením Davida Večeři (Kofax) na téma „Pokročilé technologie digitalizace dokumentů“. 
Řešil otázky spojené s projektem digitalizace (převodu dokumentů z podoby papírové do elektronické) 
a představil i v praktické ukázce některé technologie, které je v této oblasti možné použít.
Následovalo vystoupení „Datové schránky – úvod do problematiky“. To zaznělo z úst nejpovolanějších, 
od pánů Martina Vránka a Dušana Podmanického z České pošty. Přinesli rozsáhlé zasvěcení do problematiky 
počínaje vysvětlením (technologickým i procesním) principu fungování datových schránek přes vysvětlení 
okruhů typu „Komu je schránka určena?“, „Kdy a jak je zřízena?“, „Kdo ji bude využívat?“ či „Jaké jsou její 
možnosti?“ Následná smršť otázek svědčila o tom, že jde o téma aktuální a zajímavé, které většinu posluchačů 
silně oslovuje.
Po krátkém oddechu v podobě přestávky spojené s občerstvením konference Data & Dokumenty 2009 
pokračovala. Jan Heisler ze sdružení CNZ hovořil na téma „Datové schránky a vazba na archivnictví“, 
přičemž zvláštní důraz kladl na aktuální stav legislativy v oblasti archivace plus na novelu zákona o archivnictví 
a spisové službě.
Následovalo vystoupení Pavla Nemravy ze společnosti Software602, jehož prezentace měla název „Datové 

schránky a elektronizace procesů“. Orientoval se na práci s elektronickými dokumenty a elektronickými 
podpisy právě v návaznosti na datové schránky. Upozornil na hlavní rizika, kterých bychom se měli vyvarovat, 
a nabídnul alternativy technologických řešení.
Michal Mühlpachr (Corpus Solutions) uzavřel dopolední přednáškový blok vystoupením na téma „Datové 

schránky vs. informační bezpečnost“. Upozornil, že zavádění datových schránek není jen otázka legislativy, 
funkčních aspektů či technologie, ale že není možné zapomínat na bezpečnostní otázky. Bez nich by se totiž 
datové schránky mohly stát noční můrou, a nikoliv užitečným pomocníkem. Proto upozornil na vše, co se mění, 
co naopak zůstává a co bude potřeba řešit.
Následoval tradičně vynikající oběd formou švédského stolu a po něm další příval informací. Petr Šváb ze 
společnosti Storyfl ex představil téma „Archivace e-mailu, souborů a datová úložiště specializovaná 

na archivaci“. Seznámil posluchače s možnostmi archivace elektronické dokumentace a komunikace. Zvláštní 
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důraz věnoval otázkám spojení moderních hardwarových a softwarových prostředků a nezapomněl zdůraznit 
ani legislativní aspekty.
Martin Seget (ICZ) následně vystoupil s přednáškou „V Datové schránce dokumenty nekončí...“ Upozornil 
na fakt, že využitím datových schránek celý proces práce s elektronickými dokumenty pouze začíná a že se 
dnes orientujeme právě a hlavně na jejich funkcionalitu – ale že nám trochu uniká ono „co dál?“ Podotkl, že 
dnešní nástroje a procesy nejsou na tuto situaci plně připraveny a že je ještě mnoho otázek, které bude třeba 
dlouhodobě řešit. Ukázal také slabá místa stávajících postupů a vysvětlil principy praktického řešení rizikových 
situací.
Aby si posluchači konference vydechli, následovala opět krátká občerstvovací přestávka. Po ní vystoupil pan 
Petr Ferschmann zastupující společnost Winstrom, aby se podělil o „Zkušenosti s e-fakturou ISDOC“. Ta je 
jednou z revolučních novinek v oblasti elektronických dokumentů letošního roku, když se na tomto formátu 
shodli prakticky všichni významní výrobci systémů a software v Česku. Představil možnosti a příklady využití 
formátu ISDOC, upozornil také na jeho omezení a limity.
Běh konference uzavřel Jiří Nápravník (Salamandr Group), který se na data a dokumenty podíval z trochu jiného 
úhlu pohledu. Jeho prezentace „Bezpapírová kancelář a staré podvody v bezpapírovém provedení“ měla 
za cíl varovat před přetrvávajícími (často i novými) nebezpečími plynoucími z využití elektronických dokumentů 
ve stávajících procesech. Na praktických příkladech ukázal, že absence kontrolních mechanismů a slepá víra 
v elektronické systémy se nám může krutě vymstít.
Následoval závěr konference spojený s losováním tomboly. A to už byla ona symbolická tečka za vydařenou 
akcí „Data & Dokumenty 2009“ – a ač šlo o první ročník, už dnes je jisté, že zdaleka ne poslední...

Kontakty:

Tomáš Přibyl, odborný garant konference (tomas.pribyl@4us.cz) 
Michael Hurych, ředitel a jednatel společnosti 4U SUPPORT s.r.o. (michael.hurych@4us.cz) 
Další informace naleznete na adrese: http://www.konferenceit.cz/html/dad_09.html.
 

Grafy
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